



Resposta ao Requerimento nº 120/2023

Autoria: HENRIQUE CONTI

Assunto: Informações acerca de manutenção das estradas do Bairro Chácaras

Alpinas.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 28 de fevereiro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos





FAVOR CUMPRIR PRAZO

1º sessão

C.I. nº 38/2023-DAI/SG

Em 14 de fevereiro de 2023.

<u>DO:</u> Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: **S.M.U.**

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº120/2023 (Proc. Administrativo nº 5030/2023).

Senhor Secretário,

- 1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de Vossa Senhoria, no prazo de **3 (três) dias**, contado do seu recebimento, a respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.
- 2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao email: vkcapovilla@valinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.
- 2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link "Proposituras", (http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74), na seleção "Requerimentos".

Respeitosamente,

PARA INFORMA PARA INFORMA

Bruna Geratto Borges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais
Secretaria de Governo

Eng⁹. Wário Ivo Mengor Secretário da S.S.P./PMV CREA 5060187/17



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 120/2023

Questionamentos acerca de manutenção das estradas do Bairro Chácaras Alpinas.

Excelentíssimo Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Considerando que a manutenção e conservação das estradas são de primordial importância.

Considerando que a manutenção das laterais das referidas estradas tem como objetivo evitar que a água prejudique as condições das mesmas, diminuindo erosões e oferecendo condições seguras de trafegabilidade.

O Vereador **Henrique Conti** requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

Quando foi realizado o último serviço de manutenção e conservação das estradas localizadas no bairro Chácaras Alpinas?

Quais medidas serão tomadas pela Secretaria competente para limpeza e recuperação das laterais da estrada, com colocação de canaletas, facilitando o escoamento correto das águas, principalmente no acesso ao bairro pela Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga?

Há projeto em andamento que visa recapeamento das respectivas vias do bairro Chácaras Alpinas? Em caso negativo, por quais razões?

Proc. Leg. nº 1017/2023



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras de manutenção e colocação de canaletas das vias do respectivo bairro? Se não por qual motivo? Caso positivo, enviar cópia do cronograma.

As linhas de ônibus do transporte público coletivo, que tiveram seus serviços interrompidos devido as péssimas condições da estrada voltaram com seu itinerário normal? Em caso negativo, por quais razões?

Justificativa:

Este vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que reclamam do estado intransitável da estrada.

Valinhos, 6 de fevereiro de 2023.

AUTORIA: \$AUTORIAAPELIDO



Fls. nº

CI nº 38/2023-DAI/SG - Req. nº 120/2023 - PA nº 5030/2023

ÀS.S.P./digo DAIISG

Em atendimento ao Requerimento nº 120/2023, do Nobre Vereador Henrique Conti, informo o que segue:

Quando foi realizado o último serviço de manutenção e conservação das estradas localizadas no bairro Chácaras Alpinas?

Resposta: último serviço de manutenção realizado em 22/02/2023.

Quais medidas serão tomadas pela Secretaria competente para a limpeza e recuperação das laterais da estrada, com colocação de canaletas, facilitando o escoamento correto das águas, principalmente no acesso ao bairro pela Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga?

Resposta: Estaremos fazendo a programação, mas devido à intensidade de chuva e as dificuldades do terreno, se começarmos a realizar agora, teremos maiores transtornos.

Há projeto em andamento que visa recapeamento das respectivas vias do bairro Chácaras Alpinas? Em caso negativo, por quais razões?

Resposta: Iniciamos o levantamento planialtimétrico, após fazermos a contratação de empresa especializada em hidrologia e geologia e o DAEV deverá se encarregar dos projetos das redes de água e esgoto. Não há projeto de recapeamento, o que estão iniciando são os estudos de pavimentação, como descrito anteriormente.

Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras de manutenção e colocação de canaletas das vias do respectivo bairro? Se não, por qual motivo? Em caso negativo, por quais razões?

Resposta: Não há como precisar, diante da grande demanda de serviços.

As linhas de ônibus do transporte público coletivo, que tiveram seus serviços interrompidos devido as péssimas condições da estrada voltaram com seu itinerário normal? Em caso negativo, por quais razões?

Resposta: Prejudicado.



D.I.U., em 23 de fevereiro de 2023.

Eng° Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.
C.R.E.A.: 060160791-4

Eng^o. Mário Ivo Mengon Secretário da S.S.P./PMV CREA 5060187117



SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. Nº 95/2023 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo,22 de fevereiro de 2023.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana - S.M.U.

PARA: Departamento de Assuntos Institucionais/ Secretaria de Governo.

REF: <u>C.I nº 39/2023 – DAI/SG – Requerimento nº120/2023 – Processo nº5030/2023</u>

Em atenção à C.I n°39/2023-DTL/GL - Requerimento n° 120/2023 da autoria do Nobre Vereador Henrique Conti, considerando que a manutenção das estradas são de primordial importância, considerando que a manutenção das laterais das referidas estradas tem como objetivo evitar que a água prejudique as condições das mesmas, diminuindo erosões e oferecendo condições seguras de trafegabilidade, requer os seguintes pedidos de informações: 1) Quando foi realizado o último serviço de manutenção e conservação das estradas localizadas no bairro Chácaras Alpinas? 2) Quais medidas serão tomadas pela Secretaria competente para a limpeza e recuperação das laterais da estrada, com colocação de canaletas, facilitando o escoamento correto das águas, principalmente no acesso ao bairro pela Alameda Carlos de Carvalho Viera Braga? 3) Há projeto em andamento que visa recapeamento das respectivas vias do bairro Chácaras Alpinas? Em caso negativo, por quais razões? 4) Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras de manutenção e colocação de canaletas das vias do respectivo bairro? Se não por qual motivo? Caso positivo, enviar cópia do cronograma; 5) As linhas de ônibus do transporte coletivo, que tiveram seus ser4viços interrompidos devido péssimas condições da estrada voltaram com seu itinerário normal? Em caso negativo, por quais razões? Cumpre manifestar conforme segue:

1- Não compete a esta secretaria tal solicitação;

2- Prejudicado;

3- prejudicado;

4- Prejudicado

5- Houve interrupção temporária, retornando no mesmo dia as atividades.

Atenciosamente,

Reddliff Sierra dos Santos

Secretário